

Temeljem Odluke o isplati Božićnica umirovljenicima općine Rakovec KLASA: 402-08/22-01/02, URBROJ: 238-25-01-22-02, od 14. studenog 2022. godine, načelnica Općine Rakovec dana 25. studenog 2022. godine objavljuje:

**JAVNI POZIV**  
**za isplatu Božićnica umirovljenicima i korisnicima zajamčene minimalne naknade s prebivalištem na području općine Rakovec u 2022. godini**

I

Umirovljenicima i korisnicima zajamčene minimalne naknade s prebivalištem na području općine Rakovec isplatiti će se Božićnica za 2022. godinu prema sljedećem rasporedu i to za umirovljenike i korisnike zajamčene minimalne naknade s prebivalištem na području naselja:

Rakovec, Mlaka, Hudovo, Valetić, Goli Vrh, Brezan - 09:00 - 11:00 sati i

Baničevac, Dropčevac, Hruškovec, Dvorišće, Lipnica, Kolenica - 11:00 - 13:00 sati

08.12.2022. godine.

II

Kriterij za ostvarivanje prava na isplatu Božićnice su sljedeći:

1. Prijavljeno prebivalište na području općine Rakovec

III

Kako bi ostvarili pravo na isplatu Božićnice, umirovljenici i korisnici zajamčene minimalne naknade koji ispunjavaju kriterije navedene u točki II. Ovog Poziva **dužni su prilikom dolaska na mjesto isplate:**

1. **Ispuniti OBRAZAC** koji se može preuzeti i ispuniti na mjestu isplate ili preuzeti na stranici [www.rakovec.hr](http://www.rakovec.hr) već od dana objave ovog Poziva (što se preporučuje, kako bi na mjesto isplate došli sa već ispunjenim obrascem i na taj način ubrzali postupak isplate)
2. **Predočiti OSOBNU ISKAZNICU i podatak o OIB-u** ukoliko na osobnoj iskaznici isti nije upisan
3. **Predočiti ODREZAK MIROVINE ili preslik OBAVIJESTI O MIROVINSKIM PRIMANJIMA izdana od banke (ne starija od dva mjeseca)** iz koje su vidljivi osobni podaci umirovljenika (mora biti vidljiv OIB umirovljenika), a korisnici zajamčene minimalne naknade rješenje Centra za socijalnu skrb o priznanju prava na zajamčenu minimalnu naknadu.

IV

Umirovljeniku i korisniku zajamčene minimalne naknade koji udovoljava kriterijima za ostvarivanje prava na isplatu Božićnice, a temeljem priložene i predložene dokumentacije iz točke III. ovog Poziva, službenik Općine Rakovec zadužen za isplatu isplatit će Božićnicu u gotovini, čiji primitak će osoba potvrditi potpisom na Obrascu.

V

Ovaj Javni poziv objavit će se na internetskoj stranici općine Rakovec – [www.rakovec.hr](http://www.rakovec.hr), na oglasnoj ploči Općine Rakovec, po mjesnim odborima, te oglašavanjem na postaji Radio Vrbovec.

Klasa: 402-08/22-01/02

Urbroj: 238-25-03-22-01

Rakovec, 25. studenog 2022.

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA RAKOVEC  
OPĆINSKA NAČELNICA

OPĆINSKA NAČELNICA  
Brankica Benc dipl.oec.

